



رامتین موقی

دوشنبه ۲۸ آبان رئیس جدید اتاق اصناف انتخاب شد. هنوز دوره چهارم ریاست مجتبی صفایی بر اتاق اصناف ایران به پایان نرسیده بود که به درخواست اکثریت اعضا انتخابات مجدد برگزار شد. ۱۵ مرداد ۱۴۰۳، صفایی برای چهارمین مرتبه به عنوان رئیس اتاق اصناف ایران انتخاب شد. اما کمتر از ۵ ماه از دور جدید ریاستش به در خواست اکثریت اعضا انتخابات جدیدی برگزار شدونودهفراهانی رئیس اتاق اصناف ایران شد. در همین راستا یک منبع آگاه به «کوپران» گفت: به درخواست ۴ نفر از اعضا انتخابات جدید برگزار شدو رئیس اتاق تغییر کرد. گفتنی است نودهفراهانی در دوره ریاست صفایی، نایب رئیس اتاق اصناف و نماینده وزارت صنعت، معدن و تجارت در این اتاق بود.

اعضای هیات رئیسه در روز انتخابات به حدنصاب نر سیدهدود

اما این انتخابات با جنجال هایی همراه شد. ۲۹ آبان تسنیم در خبری به نقل از اعضای هیات نمایندگان اتاق اصنافمدنی شد که انتخابات اتاق اصناف غیرقانونی بوده است. هادی طالبی، یکی از اعضای هیات رئیسه اتاق اصناف ایران، در گفتگو با این خبرگزاری، با تأیید این که خودش و کریم محمدیان، عضو دیگر هیات رئیسه اتاق، در جلسه انتخاب رئیس جدید حضور نداشتند، گفت: در جلسه هفتگی هیات رئیسه حضور داشتیم، ولی بعد از اینکه به همراه آقای محمدیان جلسه را ترک کردیم، باخبر شدیم که در غیاب ما رئیس جدیدا انتخاب کرده‌اند.

یکی از دلایلی که در باره غیرقانونی بودن این انتخابات ذکر شد، نبود حدنصاب هیات رئیسه در روز انتخابات است. باید حداقل ۵ نفر از ۷ عضو هیات رئیسه حضور داشته باشند. ۳۰ آبان، غلامعلی مهدوی، دبیر هیات عالی نظارت بر سازمان های صنفی کشور، در گفت‌وگو با تسنیم، با تأیید ترک ۴ عضو هیات رئیسه اتاق اصناف قبل از رای گیری و انتخاب رئیس جدید اتاق اصناف با حضور ۴ نفر گفت: همه اعضای هیات رئیسه اتاق اصناف ایران از این انتخابات اطلاع داشتند. او در پاسخ به اینکه وزارت صمت نیز این انتخابات را تأیید می‌کند؟ گفت: با توجه به اینکه خودشان سمت‌ها را تعیین کرده‌اند، از نظر ما نیز تأیید است.

رئیس هیات مدیره انجمن مهندسی دریایی:

دولتمردان تحریم‌های ظالمانه علیه کشتیرانی ایران را جدی بگیرند

به ناگزی اتحادیه اروپا پس از تحریم خط هوایی «ایران ایر» به تحریم خطوط کشتیرانی ایران پرداخت. بااین اقدام کارشناسان پیش‌بینی می‌کنند فعالیت صنعت حمل‌ونقل هوایی و دریایی ایران در بین کشورهای اروپایی و شرکای آن‌ها کم‌رنگ شود. در این زمینه کارشناسان حوزه دریایی معتقدند دولت باید با همکاری بانهادهایی دریایی و کشتیرانی ایرانی، زمینه کم‌اثر کردن تحریم‌ها را فراهم کند. کشتیرانی ایران بخش مهمی از اشتغالزایی و درآمد مالی را برای بازار داخل کشور ایجاد می‌کند و در



گزارش

با از دسترس خارج شدن بازار مسکن:

خرید خانه در تهران از نیویورک سخت‌تر است!

اگر چه بازار مسکن مدت زیادی را در رکود سپری کرده و خبری از معاملات در این بازار نیست اما خرید خانه همچنان برای بسیاری از مردم، یک آرزوست. در حالی که طبق استانداردهای جهانی قیمت مسکن باید در بعد در آمد سالانه افراد بگنجد، در ایران این قیمت به شکل بی‌سابقه‌ای، از درآمد خانوارها پیشی گرفته و خرید خانه ارابری بسیاری از اقشار جامعه را به یک رویای دست‌یافتنی تبدیل کرده است؛ به‌طوری که تهران با نسبت قیمت مسکن به درآمد ۲۸ برابری، در رتبه چهارم جهانی از لحاظ سختی خرید خانه قرار گرفته است. ایران نیز در جایگاه دوازدهم سخی خرید مسکن در جهان قرار دارد.

به گزارش تجارت نیوز، بررسی وضعیت بازار مسکن نشان می‌دهد که نسبت قیمت مسکن در ایران به شدت از شاخص‌های جهانی فاصله گرفته است. طبق آمار و داده‌های منتشر شده در numbeo که به بررسی عمیق‌ترین داده‌های اقتصادی کشورها و محاسبه هزینه زندگی در سراسر جهان می‌پردازد، نسبت قیمت مسکن به درآمد، در تبه اول این فهرست قرار گرفته است. جایگاه دوم، متعلق به شهر دلاوا، ایالت کشور کامرون با ۴۸.۳ برابر و جایگاه

نوع ایرانی

عضو اتاق اصناف با اشاره به انتخاب رئیس این نهاد به صورت یک شبهه و با دخالت وزیر صمت!

انتخابات جدید اتاق اصناف توهین به آرای هیات نمایندگان است



عضوی به هیات رئیسه اضافه نشده تا انتخابات مجدد برگزار شود

یک عضو هیات نمایندگان اتاق اصناف ایران در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» درباره غیرقانونی بودن انتخابات جدید اتاق اصناف توضیح داد: انتخابات سابقاً طبق ماده ۴۲ قانون نظام صنفی، تشکیل شده بود و نمایندگان هم رای داده بودند و به همراه آقای صفایی، هیات رئیسه هم تشکیل شده بود.

ایوب جمشیدی تصریح کرد: اگر عضو جدیدی به هیات رئیسه اضافه شود می‌توانند انتخابات داخلی را مجدد انجام دهند اما عضو جدیدی به هیات رئیسه اضافه نشده است. او با اشاره به اینکه برای انتخابات

هم باید ۵ نفر از ۷ نفر عضو هیات رئیسه حضور داشته باشند اما تنها با ۴ نفر جلسه خواهد رفت. دیگر هیچ تشکلی نمی‌تواند با اطمینان از عدم مداخله دولت با نهادهای حاکمیتی، فعالیت کند. این مسأله نه تنها باعث بی‌ثباتی در این نهادهای شوم بلکه به مرور زمان، پایه‌های توسعه پایدار اقتصادی راینز تخریب می‌کند»

او تأکید کرد: «مهم‌ترین اقدام اتحاد و همبستگی میان نهادهای مدنی و صنفی است. آنها باید به شکل قاطع به این دخالت اعتراض کنند و بر استعقال خود بافشاری نمایند. از سوی دیگر، جامعه نیز باید با آگاهی بیشتر، فشار لازم را برای اصلاح این روند به دولت وارد کند. همچنین، انتظار می‌رود مجلس و قوه قضاییه به‌عنوان نهادهای نظارتی، به این موضوع ورود کرده‌واز تکرار چنین رفتارهایی جلوگیری کنند»

توهین به رای ۱۶۱ نماینده

این عضو اتاق اصناف درباره دخالت وزارت صمت در انتخابات اتاق اصناف اظهار کرد: شایعه شده بود که چرا آقای صفایی در دور اول انتخابات به آقای پزشکیان رای نداده و به قالیباف رای داده است. من خودم در دور اول انتخابات، عضو ستاد مرکزی آقای قالیباف بودم اما ساهر کس اجازه دارد در نظام جمهوری اسلامی برای نامزد های قانونی تبلیغات کند.

مستقیم‌وزیر صمت، عضو اتاق اصناف ایران شده در صورتی که مابقی دوستان با رای نمایندگان انتخاب شدند. این انتخابات، توهین به ۱۶۱ نماینده‌ای است که رای داده‌اند اما یک شبه کسی که حق قانونی داشته، عزل شده است.

هر کس در جای خود محترم است جمشیدی پیگیری قانونی انتخابات جدید و وظیفه وزارت صمت دانست و ادامه داد: دولت باید برای امور خود در اتاق‌های اصناف نماینده داشته باشد که آقای فراهانی بوده است؛ وزارتخانه با این دخالت موضوع انتخابات دموکراسی را لو ت کرد و دولت اگر هم دخالت کرده است کار بسیار ناپسند و ناپخته‌ای است.

این عضو اتاق اصناف تصریح کرد: ما آقای فراهانی را دوست داریم اما هر کسی باید در جای خودش باشد. فراهانی در جایگاه خودش به عنوان نماینده وزیر احترام را دارد و در بین تمام اصناف هم محبوب است. جمشیدی با اشاره به اینکه در قانون اشاره شده است که نماینده دولت نمی‌تواند رئیس اتاق اصناف باشد، افزود: اگر همین وضعیت برعکس بود آقای صفایی نماینده وزیر بود و جای فراهانی می‌آمد باز هم مخالفت می‌کردیم.

او در نهایت تأکید کرد: صفایی با ۱۶۱ رای انتخاب شده بود اما نماینده وزارتخانه با ۱ رای جای او را گرفت؛ اتاق‌های اصناف رای مستقیم دادند و ۶ نفر نماینده انتخاب کرده بودند اما از بین این ۶ نفر یک نفر که با رای وزیر آمد یک شبه همه کاره شد.

خبر اقتصادی

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس: عدم ذخیره سازی در برخی از نیروگاه‌ها دلیل اصلی قطعی برق است

یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تأکید کرد: هم‌اکنون در برخی از شهرها نیروگاه‌ها مازوت می‌سوزانند و در عین حال قطعی برق ادامه دارد، این نشان می‌دهد اساساً دغدغه، دغدغه آلودگی هوانیوه است بلکه ذخیره‌سازی سوخت در برخی از نیروگاه‌ها به خوبی انجام نشده است. به گزارش ایلنا، میثم ظهوریان درباره اینکه برای مقابله با ناترازی در حوزه انرژی و جلوگیری از خاموشی‌ها، چه برنامه‌های بلندمدتی وجود دارد و چرا تاکنون برنامه‌های اجرایشده از سوی دولت‌ها تأثیرگذار نبوده‌اند، گفت: تدبیر مناسبی در این موضوع صورت نگرفت. ما هیچ‌گاه در آبان‌ماه که فصل سرد سال به شمار می‌آید، با قطعی برق مواجه نشده‌ایم. در ابتدا گفته شد که این وضعیت به خاطر آلودگی هواست، اما بعداً با توجه به داده‌ها، نشان داده شد ذخیره‌سازی، به ویژه از مردادماه به بعد، در نیروگاه‌ها حد کافی نبوده است.

سختگوی سازمان هفدمندی: منابع یارانه هنوز تأمین نشده است!

سختگوی سازمان هفتمندسازی یارانه‌ها گفت: یارانه هیچ‌کس حذف نشده؛ منابع تأمین نشده، یارانه‌ها پرداخت می‌شود. به گزارش تسنیم، طیبه حسینی افزود:

یارانه دهک‌های اول تا سوم پرداخت شده اما یارانه دهک‌های چهارم تا نهم به دلیل تأمین نشدن منابع هنوز پرداخت نشده است. سازمان هفتمندسازی یارانه‌ها زمان پرداخت را اطلاع‌رسانی خواهد کرد.

سختگوی سازمان هفدمندی: مرکز آمار:

تورم نقطه به نقطه آبان‌ماه بالا رفت نرخ تورم سالانه برای خانوارهای کشور به ۳۳٫۱ درصد رسیده که نسبت به همین اطلاع در ماه قبل ۰٫۵ واحد درصد کاهش یافته است. به گزارش ایلنا به نقل از مرکز آمار، منظور از تورم نقطه به نقطه، درصد تغییر عدد شاخص قیمت نسبت به ماه مشابه سال قبل است. در آبان‌ماه ۱۴۰۳ تورم نقطه به نقطه خانوارهای کشور، ۳۳٫۵ درصد بوده است؛ یعنی خانوارهای کشور به طور میانگین، ۳۳٫۵ درصد بیشتر از آبان‌ماه ۱۴۰۲ خرید یک «مجموعه کالاها و خدمات یکسان» هزینه کرده‌اند. تورم نقطه به نقطه آبان‌ماه ۱۴۰۳ در مقایسه با ماه قبل، ۰٫۹ واحد درصد افزایش داشته است.

یک مقام وزارت اقتصاد:

رشد اقتصادی نیمه اول اسمال مثبت بود مدیرکل دفتر آینده پژوهی وزارت اقتصاد رشد اقتصادی میانگین ۸٫۸ درصد در طول سال‌های برنامه هفتم را نیازمند ۱۲۰ تا ۱۳۰ میلیارد دلار سرمایه ثابت است.

داست و گفت: رشد اقتصادی نیمه اول اسمال مثبت بود. به گزارش خبرگزاری مهر، ابراهیم صیامی با اشاره به اینکه این رشد رباتک مرکزی نیز تأیید کرده است، افزود: این گزارش‌ها موید این است که وضعیت رشد اقتصادی در سال ۱۴۰۳ شرایط مثبت و اعداد ۴ تا ۵ درصد راندهای بین‌المللی پیش‌بینی کرده‌اند. در داخل نیز رشد اقتصادی اسمال را یک عدد خوب و قابل اندازه‌گیری اقتصاد ایران در نظر گرفته‌اند.

مدیرعامل شرکت ملی نفت:

تولید روزانه نفت ۶۰ هزار بشکه افزایش یافت مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران خبر داد: از ابتدای دولت چهاردهم تولید روزانه نفت ۶۰ هزار بشکه افزایش یافته و پیش‌بینی می‌شود که تا پایان سال، به حدود ۲۰۰ تا ۲۵۰ هزار بشکه در روز افزایش تولید برسیم. به گزارش ایلنا، حمید بوردیشا اشاره به قول وزیر نفت در جلسه کسب‌آر اعتبارات مجلس شورای اسلامی برای افزایش ۴۰۰ هزار بشکه‌ای تولید روزانه نفت در مدت یکسال، گفت: همه‌ا کان دولت‌از جمله صندوق توسعه ملی، بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه در این زمینه‌ا نظر تأمین منابع مالی به‌ما کمک کرده‌اند.

رئیس پیشین اتحادیه نمایندگان داران خودرو خبر داد:

افزایش قیمت خودرو در بازار تا ۲۰۰ میلیون رئیس پیشین اتحادیه نمایندگان داران خودروی تهران از افزایش ۵۰ تا ۲۰۰ میلیون تومانی قیمت انواع خودرو در بازار به دنبال اعلام قیمت‌های جدید ایران خودرو و سوسپانیا خبر داد. به گزارش ایلنا، سعید مومنی تصریح کرد: افزایش قیمت‌ها به تورم دامن می‌زند و پیامدهای آن تنها به بازار خودرو محدود نمی‌شود؛ در ادامه به سرویس خودرو و لوازم‌بدکی آن نیز کشیده می‌شود. او همچنین عنوان کرد: اکنون زمان مناسبی برای معامله نیست باید چند روزی بگذرد تا مشخص شود خودرو و سازمان در پی این افزایش قیمت خودرو به بازار عرضه می‌کنند یا نه و فعلاً همه چیز به عملکرد خودرو و سازمان‌گره‌خورده است.

وزیر اقتصاد:

کیش روز به روز افول بیشتری کرده است وزیر امور اقتصادی و دارایی در مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: کیش روز به روز افول کرده و امروز جذب سرمایه‌گذار در تهران سهل‌تر

از منطقه آزاد کیش شده و این یک بارید اساسی است. به گزارش ایلنا، عبدالناصر همتی تأکید کرد: مناطق آزاد عملاً ویژگی‌ها و ظرفیت‌های سرمایه‌گذار را از دست دادند؛ این مناطق باید جذا از قوانین سرزمین اصلی رای توسعه کشور نقش آفرینی می‌کردند که امروز در سایه بی‌توجهی به قوانین چگونگی اداره مناطق آزاد، طبق قوانین سرزمین اصلی اداره می‌شوند.